

**CONSOLIDADO PREGUNTAS A LA FICHA DE CONDICIONES
TÉCNICAS RECIBIDAS DURANTE EL ESTUDIO DE MERCADO**

Fecha 05/05/14

Las siguientes preguntas se recibieron durante el desarrollo del Estudio de Mercado para contratar la “gestión y administración académica de los cursos que ofrece el ICBF a sus servidores públicos, utilizando modalidad virtual y presencial así como la producción de los materiales interactivos y virtualización de contenidos”.

PRIMER DOCUMENTO

Empresa	Escuela Colombiana de Ingeniería Julio Garavito
Contacto	Norma Piedad Arango Coca

(...) Agradecemos su comunicación y el haber tenido en cuenta a la Escuela Colombiana de Ingeniería Julio Garavito para el estudio de mercado. Al respecto deseamos saber:

PREGUNTA No. 1.

¿Está considerado que se pueda enviar la cotización de algunos de los cursos a los que hace referencia la solicitud? (cotización parcial)

RESPUESTA:

Se debe presentar cotización por el total de los ítems requeridos, no es posible la presentación de cotizaciones parciales.

Empresa	Universidad de la Salle
Contacto	Alejandro Montes Briceño

(...) Por medio del presente les informamos que la propuesta de participación en la gestión y administración de los cursos nos interesa, pero vemos que el plazo dado es muy limitante:

PREGUNTA No. 2.

Nosotros estaríamos en capacidad de ofrecer nuestra propuesta como mínimo el día 09 de Mayo de 2014. Hay que entender que la propuesta no compromete una sola unidad de la Universidad sino es el fruto de la unión varias.

RESPUESTA:

El plazo para remitir cotizaciones será extendido como fecha máxima hasta el día martes 06 de mayo de 2014 antes de las 6 pm.

Empresa	Uniagraria
Contacto	German Tovar

PREGUNTA No. 3.

¿Es posible cotizar como persona natural?

RESPUESTA:

No es posible porque el ICBF requiere la celebración del contrato con Instituciones Educativas.

PREGUNTA No. 4.

¿Pueden extender el plazo?

RESPUESTA:

El plazo para remitir cotizaciones será extendido como fecha máxima hasta el día martes 06 de mayo de 2014 antes de las 6 pm.

Empresa	Universidad Manuela Beltrán
Contacto	Adriana María Casas A

(...) Con el fin de presentar la cotización dentro de los términos expresados por ustedes agradecemos atender las siguientes inquietudes:

PREGUNTA No. 5.

Con respecto al cronograma de ejecución del contrato, solicitamos se nos especifique para cuando está programada la fecha de inicio de las actividades de dicho contrato.

RESPUESTA:

El ICBF no puede dar una fecha exacta del inicio de ejecución del contrato por cuanto este depende del proceso de selección público que se lleve a cabo para su adjudicación.

PREGUNTA No. 6.

En el punto 6.2 con respecto a la administración académica de los cursos virtuales, quisiéramos tener claro si las actividades de evaluación ya están desarrolladas o hacen parte de la responsabilidad del contratista.

RESPUESTA:

Las evaluaciones hacen parte del modelamiento pedagógico que debe realizar el contratista.

PREGUNTA No. 7.

En el punto 6.2.6 agradecemos se nos especifique la frase “adecuar gráficamente las 6 aulas”.

RESPUESTA:

La adecuación gráfica de las aulas corresponde a crear banners estáticos e informativos por cada uno de los cursos a administrar en la plataforma de la Escuela.